

## GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

### 16. NEDELJA MED LETOM - Krištofova nedelja - 21. julij 2024

Lourenc iz Brindisija, duhovnik, cerkveni učitelj

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: + Martina Bertoncej, ob rojstnem dnevu

#### Ponedeljek: 22. 7. 2024

Marija Magdalena, spokornica, svetopisemska žena

Ob 18.30: + Jani Slanc, po namenu Robija Berdena z družino

#### Torek: 23. 7. 2024

Brigita Švedska, redovnica, sozavetnica Evrope

Ob 18.30: + Irena Bertoncej, po namenu Olge Starman iz Škofje Loke

#### Sreda: 24. 7. 2024

Krištof, mučenec; spomin Marije Pomočnice kristjanov

Ob 7.00: + Frančišek Prijatelj, po namenu Kristine Drobež

#### Četrtek: 25. 7. 2024

Jakob Starejši, apostol

Ob 18.30: + starši Nebec in pokojna Joža Nebec, obletna

#### Petek: 26. 7. 2024

Joahim in Ana, starši Device Marije

Ob 18.30: v zahvalo, za zdravje in Božji blagoslov

#### Sobota: 27. 7. 2024

Gorazd, Kliment in drugi učenci Cirila in Metoda

Ob 18.30: + Franc Habič, obletna in + starši Habič

### 17. NEDELJA MED LETOM - 28. julij 2024

#### **Svetovni dan starih staršev in ostarelih**

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: za + starše, brate in sestre iz družine Berčan



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

**OZNANILA**

Od 21. do 28. julija 2024

## JEZUS JE NAŠ MIR

“Zdaj pa ste v Kristusu Jezusu vi, ki ste bili nekoč oddaljeni, po Kristusovi krvi postali bližnji”. (Ef 2,13-18) Te Pavlove besede pojasnijo, da je zблиžanje med Bogom in človekom udejanjil Kristusov križ. Zaradi svojih grehov nismo več ločeni od Boga, ker nas je Kristus spravil z njim. Kristus je pravi Božji Sin. In kdor pride v stik z njim, se približa tudi Bogu.

Pa ne samo to! Jezus je “mir, ki je iz obeh napravil eno” (14). Jezus je vzpostavil mir med Bogom in ljudmi ter mir med ljudmi. On je združil Jude in pogane, ljudi različnega porekla in različnih kultur, v eno telo, v svoji osebi. To telo je najprej individualno in fizično Kristusovo telo, darovano na križu, a tudi njegovo “mistično” telo, v katerem so zbrani vsi končno spravljene udje. S svojo smrtjo in svojim vstajenjem je premagal vse delitve in nas združil v novo skupnost. Namesto sovraštva je vzpostavil mir. To nas takoj spomni na besede iz Janezovega evangelija, ki jih vedno znova slišimo pri vsaki maši: “Mir vam zapustim, svoj mir vam dam”. (Jn14,27) Kristus vzpostavlja mir, ker združuje ljudi, ker se v skupnosti njegove Cerkve ljudje združujemo z Bogom in medsebojno povezujemo.

Ta resničnost miru po Kristusu je danes nadvse pomembna. V svetu, v katerem je veliko konfliktov, delitev in sovraštva, nas Božja beseda spomni na to, da obstaja pot miru - pot, ki vodi skozi Jezusa Kristusa. Z njim lahko premagamo vsakršno delitev in sovraštvo. Kot njegova Cerkev smo drug z drugim na poti in drug od drugega odvisni. Kristusovo telo ni razdeljeno, ampak je eno v Kristusu Jezusu.

Kako pa lahko mir v našem lastnem življenju doživimo in damo naprej? Pavel nam pove, da se to zgodi po evangeliju. Ko evangelij poslušamo, mu verjamemo in ga živimo, izkusimo Božjo moč, ki vzpostavlja mir v našem življenju. Ko drug drugega iskreno srečujemo v Kristusu kot brata in sestro, ne glede na medsebojne razlike in ozadje, ko živimo tako kot je živel Kristus, postanemo graditelji miru v tem našem svetu.



**Izdal:** Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

**Tel.:** 01/420 21 36; **GSM:** 041/515 030; **Splet:** www.zupnjarudnik.si

**TRR NLB: SI56 020580262293859**

### Molitev za srečno pot

Dobri Bog, bodi z nami.  
Obvaruj nas in vse udeležence  
v prometu pred nezgodami.  
Varuj nas pred nepazljivostjo,  
lahkomiselnostjo in hitenjem.  
Daj, da se z vseh poti  
srečno vrnemo domov.

Sveti angel, varuh moj ...  
Sveti Krištof – prosí za nas.



Vsakoletno geslo Krištofove nedelje se glasi: **Moj dar Boga slavi za vse prevožene poti, zato z veseljem darujem in življenje rešujem!** Naša dobrot rešuje življenje, to se pokaže vsako leto na Krištofovo nedeljo in na naši varni vožnji. Bogu hvala. V zahvalo za srečno prevožene kilometre in s prošnjo za Božje varstvo na vseh naših

poteh, vas (sedaj) vabim k blagoslovu vozil, ki ga bomo opravili v cerkvi, zunaj pa bom vsak avtomobil pokropil z blagoslovljeno vodo. Povabljeni smo, da s svojim darom podpremo nakup prevoznih sredstev za delo misijonark in misijonarjev. V njihovem imenu in v imenu akcije MIVA hvala za vaše darove. Želim vam srečno vožnjo na vseh vaših poteh!

### MIVA POROČILO

Z vašimi darovi je MIVA Slovenija v letu 2023 podprla 9 projektov za nakup 20 vozil v skupni vrednosti 267.934,35 €. Poročilo o MIVA projektih je na voljo tudi v reviji Misijonska obzorja in na spletni strani [www.missio.si](http://www.missio.si).

**J**e Jezus bil aktivist? Je želel samo energične in dinamične učence okoli sebe? Jezus ni imel rad neprekinjenega dela. Vedno znova se je umikal v samoto in tišino. Sebi in svojim učencem privoščil počitek. Ve, da se loka ne sme prenapeti. Človek potrebuje čas, da pride k sebi. V samoti lahko razmišlja o izviri svoje moči, o koreninah, iz katerih živi. Lahko razmišlja o smislu svojega bivanja, svoje molitve in svojega dela. Ko oči zapre, se odpre za svoj notranji svet; ko se zaščiti pred zunanjim hrupom, poslušaja svoje srce. Ko za nekaj časa preneha delati, izkusi, da se veliko procesov odvija samo od sebe oziroma so vodeni od Boga. Ta modrost se skriva v vrstici psalma: *“Zaman je, da vstajate zgodaj, da hodite pozno počivat, da jeste kruh velike muke: svojemu prijatelju bo on naklonil spanje”*. (Ps 127,2). Mnogi naši sodobniki se bojijo pustiti običajni vrvež in poiskati kraj tišine. Še na dopustu se dajo voditi raznim agencijam in številnim ponudbam moderne industrije prostega časa. Nezaupljivi so do samote in tišine, saj moreta postati tudi nevarni. Kajti v samoti se pojavijo tudi neprijetne, srhljive podobe, ki nas v globini naše notranjosti lahko soočijo s potlačeno krivdo in neizživetim življenjem.

Slediti Jezusovemu povabilu v samotni kraj zahteva določen pogum; pogum, da spoznamo sebe; pogum, da naredimo inventuro; pogum, da popravimo dosedanjo usmerjenost življenja. *“Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!”*

## BLAGOSLOVLJENI ČAS

*Gospod,  
prosim Te, blagoslovi me, da bom v teh  
tednih sposoben osvoboditi se od  
pričakovanj drugih in svojih lastnih.  
Kljub vsem zidovom vlij vame hrepenenje po  
prastranosti - in hrepenje po Tebi.  
V svoji svetlobi mi podari zaupanje,  
da me vodiš na poteh tega časa - do cilja,  
kjer me pričakuješ.*



**... so kakor ovce,  
ki nimajo pastirja.**

Vedno več informacij, vedno manj usmerjenosti. Obstaja velika nevarnost, da zgrešimo pravi tečaj. Potrošnja ni cilj, ki se izplača, še manj tisti, ki kričijo na druge in imajo prepoceni rešitve.

Imamo Pastirja, ki ne potrebuje denarja in ne kriči na nas. Ne gre mu zase, ampak zate in zame. Tako zelo, da je dal svoje življenje za to. Tistemu, ki me tako zelo ceni, lahko zaupam.

## Z OČMI MARIJE MAGDALENE

(22. julij)

Če bi lahko šli po svetu z očmi Marije Magdalene, bi bili žalostni in veseli hkrati. Žalostni nad tem, kakšna napačna sporočila se širijo o Jezusu, ki bolj delijo kot zedinjajo. Da je po 2000 letih oznanjevanja svet še vedno takšen kakršen je. Kakor da Jezus ne bi zapovedal: *“Ljubite se med seboj, kakor sem vas ljubil”*. (Jn 15,12)

In vendar veseli nad tem, kako neverjetno veliko se otroci in mladina zavzemajo za ljudi in naravo. Da ženske s svojimi talenti cerkve ne le čistijo, temveč v mnogih jezikih in oblikah oznanjajo vstajenje od smrti, kakor žene takrat.

Naj jim Marija Magdalena, zvesta žena razsipne ljubezni, ki je med mrtvimi našla Živega, izprosi novih moči, da bodo kos izzivom v naši družbi, izurjeni v kritiki.

